

ERRATA - ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de Araújos/MG – Errata – Aviso de licitação: Processo 009/2020 – Pregão Presencial 007/2020 – Tipo: Menor Preço por Item – Objeto: Registro de Preços para Serviços de Reforma e/ou Construção Predial, executados por Equipe/Dia – Fica revisada a Planilha de Especificações, constante dos Anexos I, II, V e VII – onde se lê: “01 Oficial (Pedreiro, Eletricista, Bombeiro Hidráulico e Carpinteiro”, leia-se “01 Oficial Pedreiro” – Entrega dos Envelopes: Dia 24 de março de 2020 às 09h00min – Abertura dos envelopes: Dia 24 de março de 2020 às 09h15min – Informações completas com a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Araújos/MG – Fone (37) 3288-3010, no horário de 13h00min as 16h00min – Site Oficial: www.araujos.mg.gov.br

Resposta Esclarecimento:

- Constará das Autorizações de Fornecimento a carga de 08 horas diárias, das 07h00min às 16h00min, com 01 hora de almoço.
- Preços obtidos através de Pesquisa de Mercado – Cotação Prévia.

Interessado:

- wagnermandrade@gmail.com